

JELENTKEZÉS

Kérjük, 2022. 04. 25-ig az alábbi linken jelentkezzen a rendezvényre:

<https://forms.gle/drEEyba4L8TbjMEy8>

A TOVÁBBI TUDNIVALÓKRÓL ÉS RÉSZLETEKRŐL a jelentkezési határidő lejárta után tájékoztatjuk.

SZERVEZÉS:

A rendezvényt az Osztrák Gyermekbarátok Bécsi Tartományi Szervezete a Bécsi Oktatási Igazgatóság Európa Irodájával együttműködve a BIG_inn AT-HU (ATHU129) és az EduSTEM (ATCZ220) INTERREG V-A-projektek keretében szervezi. A rendezvényen való részvétel ingyenes.



MEGHÍVÓ

Innovatív oktatás – avagy az oktatásnak innovációra van szüksége!

2022. 05. 31. | 10.00–13.30-ig

digitálisan/élőben a Bécsi Oktatási Igazgatóság képzési központjából



TARTALOM

Mit jelent az innováció az oktatásban?

Egy olyan korban, amelyet a digitalizáció, a gyorsuló tempó és az összetettség jellemez, az oktatásnak is megújulásra van szüksége ahhoz, hogy az egyéneket és a társadalmat felkészítse a 21. század megváltozott kihívásaira. Minderre az innovatív oktatás lehet a megoldás, mivel az innováció és az oktatás nagyon szorosan összefügg.

A tudás és az iskolázottság minden innováció előfeltétele. A jövőben az innováció a jelenleginél is jobban áthatja majd a gazdaságot. Az oktatási rendszerek központi szerepet játszanak ebben, hiszen az innovációhoz olyan kompetenciák fejlesztésére van szükség, amelyek új ötletekhez és technológiákhoz vezetnek. Az oktatási rendszer minőségétől is függ, hogy hosszú távon fenn tudjuk-e tartani megszokott életszínvonalunkat.

Miközben a gazdaság egyre határozottabban felismeri ezt a szükségszerűséget, és az innovációra összpontosít, más ágazatoktól eltérően az oktatás és a tanulás világát nem hatják még át hasonló innovációs folyamatok. Vajon miért?

Szüksége van az oktatásnak innovációs erősítésre? És ha igen, mi lenne az?

Innovációmenedzsment szimpóziumunkon ilyen és ehhez hasonló kérdéseket szeretnénk megvitatni a gazdasági élet, az innováció- és kutatásfejlesztés, valamint az oktatás jeles képviselőivel.



Program

Gyakran nem a nagy reformok hoznak változást, hanem a sok kis innováció...

A konferencia nyelve: német, cseh, magyar

09:45: Bejelentkezés a virtuális térbe

10:00–10:10 – Köszöntés, technikai információk (moderátorok: Thomas Hofer és Michaela Golla)

10:10–10:20 – Köszöntőt mond Christoph Wiederkehr, M.A., Bécs város alpolgármestere és oktatásért felelős városi tanácsnok

10:20–10:55 – Wolf Lotter, *író*: Összefüggések – azaz amit a tudásalapú társadalom képzési sokszínűségéről tudnunk kell

Wolf Lotter író könyveivel – Innovation. Streitschrift für barrierefreies Denken ,2018; Zusammenhänge. Wie wir lernen, die Welt wieder zu verstehen, 2020 és Unterschiede. Wie Vielfalt für mehr Gerechtigkeit sorgt, 2022, – három alapművet alkotott a tudásalapú társadalom megértéséhez.

11:00–11:45 Mag. Birgit Peterson (*Bécsi Egyetem*): A korszerű oktatással szembeni elvárások a kognitív tudományok szemszögéből

Peterson munkája során mindig arra összpontosít, hogy több diszciplína tudományos felismeréseit összekapcsolja, és ezeket gyakorlatba is ültesse digitális, illetve hibrid tanulási-tanítási környezetben egyaránt.

11.45–12.00 – szünet (film)

12:00–13:20 – Pódiumbeszélgetés és a közönség kérdései az „Innováció és korszerű oktatás” kiemelt témája kapcsán

13:20–13:30 – Erős narratíva keresése interaktív befejezéssel